Matematicka soutéz LOGIK — zari 2023

Za kazdy priklad muzes ziskat 3 body + 2 body za postup reseni (logickou tvahu).

VioZte sekvence na patfiénd mista do mfizky tak, aby soucet &isel Ktery z nisledujicich obrazct se mezi ostatni nehodi?
ve viech F4dcich, sloupcich a dlouhych GhlopFickich byl vidy 105.
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StFelka kompasu se neustile méni podle uréitého vzoru, ktery
se pfi souvislém prichodu obrazcem po Fidcich opakuje. Jaky
smér stfelky chybl a jaky je onen vzor?

Jaké &islo by mélo nahradit otaznik?

<—I—>




